



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 电影“十四五”行动计划,彰显江苏担当

日前,中共江苏省委宣传部、江苏省电影局制定出台了《江苏电影“十四五”行动计划》,为2021到2025年的江苏电影发展列出了一份思路清晰、目标量化、切实可行的工作任务清单。这意味着江苏电影强省建设的大模样已经构成。

“十四五”期间,积极承接服务国家重点影片,出品优质影片30部;影院数达到1400家、银幕数9000块,江苏电影票房全国占比10%;5G、大数据、人工智能等关键词则出现在“科技创新赋能行动”的三个项目中……这一计划,显示出江苏始终关切人民群众的观影需求,始终将人民群众作为表现主体和服务对象,始终聚焦电影事业产业发展的大局观和务实态度。

行动计划唯有观未来、接地气、知民意,方能厚重、易行。江苏电影

文化强省建设所展现的文化资源、人才储备等方面的优势,正可为电影强省建设所“借用”。而电影强省建设也必将为文化强省建设带来新气象、新局面、新经验,必将为电影强国和文化强国建设贡献应有力量

“十四五”行动计划,给了我们这样的信心。

江苏电影强省建设,从电影大省的坐标出发。江苏一直是电影大省、中国电影产业高地,观影市场大、影视制作产业链完整齐备。2021年2月12日-2月17日,江苏全省电影票房产出超8.66亿,高居春节档全国票房第一。这是江苏电影高水平发展的一个缩影。有了这样雄厚的基础,电影强省建设就能从中获取巨大的动能。

着眼电影强省建设,出台行动计划,指明方向,列出任务,又一次

显示出江苏担当。

电影是讲故事的艺术,电影强省建设则是整合资源开路搭桥的“艺术”。江苏是经济强省,电影市场、电影生态、电影人才……均表现抢眼,且拥有技术优势。立于电影发展的大潮中,江苏有责任、有能力建成电影强省。这是当仁不让的计划,也是戮力同心的行动。在疫情背景下,电影市场受到较大冲击,一些地方的影院面临较大困难,甚至出现个别影院关门的情况。而江苏在行动计划中给出影院不减反增的目标,堪称不寻常、不畏难。看了江苏

用以提高影院数、银幕数、票房的三大项目——做大做强电影市场主体;扩大电影市场规模;提升公益放映质效——就知道,江苏选择的是一条迎难而上、讲求科学、稳扎稳打的路径。什么是在危机中育新机,于变局中开新局,这就是一例。

江苏是文化大省,正在向文化强省进军。电影强省建设是文化强省建设的重要内容。要实现“2035电影强国之约”,就必须从文化强省建设中汲取经验和力量,实现两大建设的共鸣、互动。文化强省建设所展现的文化资源、人才储备等方面的优势,正可为电影强省建设所“借用”。而电影强省建设也必将为文化强省建设带来新气象、新局面、新经验,必将为电影强国和文化强国建设贡献应有力量。

现代快报评论员 戴之深

## 新华热评 加强科普力度,助力高水平科技

鲜活生动、互动性强的科普作品激发孩子们的好奇心和想象力,前辈科学家们的奋斗事迹激励着青少年立志勇攀高峰……以“百年再出发,迈向高水平科技自立自强”为主题的2021年全国科普日活动正在各地火热开展。

科技只有为公众所掌握,才能真正发挥第一生产力的作用。多年来的科普,让具备科学素质的国人比例不断提升,科学精神、科学态

度、科学方法更加深入人心,这对经济、政治、文化、社会、生态文明建设产生了积极影响。

科技是第一生产力,人才是第一资源。科普能在全社会营造学科学、爱科学、尊重科技工作者的良好氛围,这样的环境和土壤,必然在科技创新领域不断催生出新的人才、新的成果。

“创新是引领发展的第一动力”。高水平科普,能为广大科技工

作者指明方向、更好开展科研攻关;能让更多创新成果为人所知,更好发挥科技创新对经济社会发展的驱动作用。

我们要进一步加强科普力度,通过创新发展现代科技馆体系、提升科普信息化水平、推进科幻产业发展等一系列举措,不断丰富、完善科普的内容、形式和水平,助力高水平科技自立自强。

新华社记者 张泉 温竞华

## 互动体 正确看待学历

读罢昨日现代快报评论版文章《凭什么小看非全日制研究生》,深有同感,想为非全日制研究生说两句公道话。既然都是国家认可的学历教育形式,为何还分个三六九等?如此一来,“不拘一格降人才”岂不是成了一句空话?其实,学历只是某项职业或从业就职的一道门槛或敲门砖,并不是任何业务能力或工作胜任的唯一标识与凭证,请正确看待。

南京 朱怀国

体彩专版

# “五虎将”即开新票 好运势不可挡

你知道“五虎上将”吗?在《三国演义》中,群雄割据,有5位将军跟随刘备过关斩将,助他成就霸业。近日,体彩通过国潮的画风将这5位英雄呈现在了即开票票面上,推出了“五虎将”即开票。该票单张面值20元,头奖100万元。

### 领略三国文化 体彩实力出圈

《三国演义》作为四大名著之一,在中国可谓家喻户晓,它所蕴含的思想文化影响了一代代中华儿女。多年来,根据《三国演义》改编的影视作品、漫画、游戏数不胜数。体彩“五虎将”就是一款以三国为背景打造的主题即开票,它共有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠5位三国英雄人物。

体彩“五虎将”即开票整体设计风格兼具古典国潮,票面上5位名将手持武器,单人匹马威风凛凛,驰骋沙场英勇无敌……五虎将的英雄气概跃然纸上,画面生动,蕴含着中国传统文化,很有收藏意义。你可以选择最喜欢的一位三国英雄,在观赏精美票面的同时,还能邂逅幸运,感受三国五虎将的飒爽英姿和神采奕奕。

### 体彩五虎将 好运从天降

“五虎将”即开票作为一款文化类体彩游戏,票面炫酷,游戏玩法简单有趣易上手。它单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用“找符号”的游戏玩法。

具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。而这些中奖标志也与“五虎将”的主题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头湛金枪、铁胎弓,与5位名将使用的武器相对应。刮开区覆盖符号代表五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的战旗,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣,让你在畅玩“五虎将”即开票的同时,还能领略三国文化,更能期待“五虎将”给你带来从天而降的好运。

### 精彩活动 助阵新票上市

伴随新票上市,还有精彩活动助阵。2021年9月17日至2021年10月14日,以“刮开幸运,点亮公益”为主题,通过中国体育彩票微信小程序或App开展即开票线上刮刮活动等,并解锁神秘礼盒,将有机会获取5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品。

体彩“五虎将”即开票新票将经典名著融入方寸之间,用幸运惊喜演绎三国热血,炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖励设置,给你不断追“新”的理由。

让三国名将,为你带来前所未有的好运气,快去体彩实体店尝试一下新鲜出炉的“五虎将”即开票吧!

苏彩

### 彩市万花筒

## 盐城购彩者 中得体彩排列5大奖50万元

8月11日,体彩排列5第21213期开出中奖号码“12016”,盐城3209059713体彩网点传出喜讯,购彩者张先生凭借一张5注号码、5倍投注票,斩获奖金50万元。8月12日,张先生来到盐城市体彩中心兑奖。

据了解,张先生购买体彩彩票已有十几年了,购彩俨然已成为他生活的一部分。在众多体彩彩票玩法中,张先生最喜欢数字型玩法,对排列5玩法情有独钟,每次去网点都会买上几注,凭感觉选号,但“总是差那么一点,多次与大奖擦肩而过”。

问及中奖经过时,张先生笑着说:“那天买彩票也不知道买什么号码好,后来灵机一闪,就用了家人的生日拼凑出来的数字组合了5注号码,于是便有了这张中奖票。”

领取了属于自己的大奖后,张先生笑着说:“想不到世

界上真有这么巧的事情!买体彩乐趣多多,中奖感觉真不错。”他表示,今后还会继续支持体彩彩票,做一个有责任感的购彩者,热心公益,希望能帮助到更多有需要的人,为国家公益事业奉献一份爱心。

盐彩

## 大乐透一等奖无人中 奖池涨至11.49亿

9月13日,体彩大乐透第21106期前区开出号码“02、13、14、32、34”,后区开出号码“02、12”。本期全国销量为2.76亿元,为国家筹集彩票公益金9964万元。

本期一等奖全国无人中出。二等奖开出97注,每注奖金14.95万余元;其中24注采用追加投注,每注多得

奖金11.96万余元。追加后,二等奖单注总奖金26.92万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。本期三等奖开出254注,单注奖金1万元。四等奖开出568注,单注奖金3000元。五等奖开出14886注,单注奖金

300元。六等奖开出18764注,单注奖金200元。七等奖开出36303注,单注奖金100元。八等奖开出605485注,单注奖金15元。九等奖开出6289447注,单注奖金5元。奖池方面,本期开奖结束后,11.49亿元滚存至9月15日(周三)开奖的第21107期。

国彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师



扫一扫 更多精彩



快乐购彩 理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖